

Ügyiratszám: ZSZ/736-2/2018.

Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. szeptember 20. napján megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Pethő Kúria - 8353 Zalaszántó, Fő u. 83.

Jelen vannak:	Décsi Attila	polgármester
	Vajda Károly	alpolgármester
	Molnár Teréz	képviselő
Tanácskozási joggal jelen van:	Lukács Ágnes	jegyző, jegyzőkönyvvezető
Meghívottak részéről:	Vass László	intézményvezető
	Farkas Zsolt	Zalaszántói Család- és Gyermekjóléti Szolgálat ügyintéző

Napirend előtt:

Décsi Attila Zalaszántó község polgármestere: köszöntöm a Képviselőket, jegyző Asszonyt és megállapítom, hogy az ülés 3 fővel határozatképes. Soós Norbert képviselő úr később érkezik, Huszti Levente képviselő úr jelezte távolmaradását. Az ülést 17,00 órakor megnyitom.

Ismertetem a meghívóban szereplő napirendeket.

Javasolt napirend:

- Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett intézkedésekről**
Előterjesztő: Décsi Attila polgármester
- Zalaszántó Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata**
Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző
- Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelete felülvizsgálata**
Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző
- Elévült és behajthatatlan adótételek törlése**
Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző
- Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulójához történő csatlakozás**
Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző
- Civil szervezetek támogatása**
Előterjesztő: Décsi Attila polgármester

7. **Házaszámolás, közterület elnevezés**
Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző
8. **Telekhatár rendezés**
Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző
9. **Zalaszántó Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata**
Előterjesztés: Lukács Ágnes jegyző
10. **Zalaszántó 048 hrsz-ú ingatlanról kapcsolatos elővásárlási jogról nyilatkozat**
Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester
11. **Pénzügyi és adóügyi intézkedési terv**
Előterjesztés: Lukács Ágnes jegyző
12. **Vegyes ügyek**
 - 2018. évi lakossági víz- és csatorna támogatás összege
 - Törvényességi eljárás lezárása
 - Kovács Károly fakivágási kérelme

Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a napirendi pontok elfogadását.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, határozathozatal nélkül a napirendet elfogadta.

NAPIREND ELŐTT

Dézsi Attila polgármester: A napirend tárgyalása előtt az írásbeli előterjesztésnek megfelelően ismertetem a lejárt határidejű határozatokat és a két ülés közötti időszakban történt fontosabb eseményeket.

(Az írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Jegyző asszonnyal részt vettem a Zalavíz ZRT. által összehívott megbeszélésen, ahol elhangzott, hogy szükség van a gördülő fejlesztési tervben meghatározott két meglévő kút gáztalanító berendezéssel történő felszerelésére. Ez 32 milliós beruházás. Próbáltunk abba az irányba mozdulni, hogy lehetőleg állami támogatásból történjen ennek a megvalósítása.

Az óvodai álláshely megbízás útján történő betöltése nem járt eredménnyel, ezért javaslom, hogy az intézményvezető – jegyző asszony segítségével - írjon ki pályázatot teljes munkaidős álláshely határozatlan időre történő betöltésére.

Egyúttal kiemelem és megköszönöm Molnár Teréz képviselő Asszony közreműködését a szlovén–magyar kulturális kapcsolatok és együttműködés, valamint személyes képviselői terén, mind a falunap, mind a szlovén küldöttség látogatása idején.

Molnár Teréz képviselő: Részt vettem azon az ünnepi közgyűlésen, amit Szlovéniában tartottak. 25 település jött össze, beszédek hangzottak el, kitüntetések, elismeréseket adtak át. Jelen voltak más testvértelepülések képviselői is.

Dézsi Attila polgármester: Személy szerint nagyon örülök ennek a kapcsolatnak. Ez egy élő kapcsolat és kicsit közelebb is vannak, mint Erdélyben Szék település. A vendégek jól érezték magukat. A Szlovéniában tartott ünnepség ideje alatt igazgató asszony megismerkedett az ottani iskola igazgatójával.

Molnár Teréz képviselő: Az iskolák közötti lehetséges együttműködésről az a tapasztalatom, hogy személyesebb a kapcsolat, mint előzőleg. Elindult egy folyamat, aminek lehet folytatása.

Dézi Attila polgármester: Az óvodák közötti együttműködés is felmerült, jönnének egy csoporttal látogatóba hozzánk Szlovéniából.

További tájékoztatás nem hangzott el, Dézi Attila polgármester feltette szavazásra a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között tett intézkedésekről szóló beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, határozathozatal nélkül a beszámolót elfogadta.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Zalaszántó Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata

Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző

Dézi Attila polgármester: Felkérem jegyző asszonyt a napirend ismertetésére. Itt említtem meg Huszti képviselő úr javaslatát az ülés időpontjának módosítására vonatkozóan.

Lukács Ágnes jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Az alapdokumentuma minden települési önkormányzat működésének a szervezeti és működési rendre vonatkozó önkormányzati rendelet. Amikor munkába léptem, áttekintettem az SZMSZ rendelkezéseit, módosításait és azt láttam, hogy nem történt meg ezeknek a jogszabályoknak az egységes szerkezetbe foglalása, tartalmaznak olyan szerkesztési hibákat, amelyet szükséges felülvizsgálni. Időközben felmerült egyéb hiányosság, amelynek pótlására hívta fel figyelmemet a Zala Megyei Kormányhivatal, illetve olyan változások, amelyeket a rendeletbe be kell illeszteni. A módosításának oka részben a Szlovéniában, a Moravske Toplice Községi Magyar Nemzeti Öngazgatási Közösség és Zalaszántó Község Önkormányzata között létrejött együttműködési megállapodás rögzítése; részben a Zala Megyei Kormányhivatal által jelzett hiányosság a képviselői érintettség bejelentésének elmulasztása esetére. További indokként említtem a rendelet felülvizsgálatára a testületi ülésről készült jegyzőkönyvek aláírására vonatkozó szabályok pontosítását, valamint a függelék helyett melléklet megjelölését. Javaslom ezen túlmenően a testületi ülésekről hangfelvétel készítését és annak irattári anyagként történő tárolását, továbbá a Zalaszántó Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás szerinti, a nemzetiségek jogairól szóló törvénynek megfelelő szabályok rendeletbe iktatását.

Dézi Attila polgármester: Elhangzott, hogy hangfelvétel, hivatalos hangfelvétel készül az ülésekről. Javaslom, hogy az ünnepi ülésekről filmfelvétel készítéséhez is járuljon hozzá a képviselő-testület. Ha valaki bejön a képviselő-testületi ülésre, akkor neki hozzájárulását kell adnia ahhoz, hogy hangfelvétel, illetve videofelvétel készüljön róla.

Lukács Ágnes jegyző: A képviselő-testület megbízása alapján, a képviselő-testület nyilvános üléséről filmfelvétel készíthető. Ez rendeleti szabályozás lesz.

(Az ülésterembe 17 óra 31 perckor belép Soós Norbert képviselő.)

Dézi Attila polgármester: Köszöntöm Soós Norbert képviselő urat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 fővel van jelen.

Husztai úr javaslatáról, a testületi ülések időpontjának módosításáról kérem a képviselői véleményeket. Eddig alkalmazkodtunk mindenfajta kéréshez.

Soós Norbert képviselő: A véleményem az, hogy egy képviselőnek az éves ülések legalább 50%-án ott kellene lenni. Korábban Husztai úr kérésére került át szerdára az ülés. Nem vagyok hajlandó valaki szeszélye szerint ülésezni. Én is ugyanúgy dolgozom, mint más. Azért vállalta ezt a képviselőséget, hogy itt tud lenni. Ha nem tud eljárni ülésekre, mondjon le.

Molnár Teréz képviselő: Nekem a péntek nem alkalmas.

Vajda Károly alpolgármester: A péntek az nem szerencsés. Mivel délelőtt nem tudunk... Gondolom a gyerek végett kérte, mert nem tartózkodnak itt Szántón. Hétvégére könnyebben lejönnek, ezt megértjük.

Dézi Attila polgármester: Maradhat-e a csütörtök 17,00 óra? A vélemények egyértelműek. Ez a hivatali dolgozók miatt is elég kellemetlen lenne. Van, amikor a dolgozóknak is itt kell lenni és pénteken este 7-kor, 8-kor, -9-kor, az már a hétvége.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézi Attila polgármester feltette szavazásra a kiegészítéssel együtt a rendelet-tervezetet.

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal –ellenszavazat és tartózkodás nélkül- elfogadta a következő rendeletet.

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2018.(X. 8.) rendelete**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántó Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról előterjesztett rendelet-tervezetet az 5. § kiegészítésével, az ülés időpontjának módosítására irányuló javaslat elutasításával – elfogadja és 5/2018. (X. 8.) számon önkormányzati rendeletei közé iktatja.

2. Zalaszántó Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata

Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző

Dézi Attila polgármester: Ismét kérem jegyző asszonyt az előterjesztés ismertetésére.

Lukács Ágnes jegyző: A szociális eljárások és támogatások helyi szabályait tartalmazó önkormányzati rendelet új szerkezetben került előkészítésre, de a korábbi jogosultsági feltételeken nem változtattunk. Néhány olyan új megoldást, természetbeni támogatást

tartalmaz, amely korszerű támogatási lehetőség az önkormányzat számára. Nem változik a rendeletben a határhörök átruházása sem, a támogatások megállapítása tájékoztatási kötelezettség mellett továbbra is a polgármesterre átruházott feladat. Fontos, hogy a támogatások kifizetése körében az Áht. rendelkezéseire tekintettel korlátozva lesz a készpénzes kifizetés, hiszen a törvény alapján elsősorban a készpénzkímélő fizetési módokat kell alkalmazni. Az étkeztetés házhozszállításánál tettem javaslatot orvosi igazolás benyújtására. A tanyagondnoki szolgáltatás igénybevételével kapcsolatosan is tettem egy javaslatot, mely szerint egy személy havonta 3 alkalommal igényelheti a településen kívülre szakorvosi vizsgálatra történő szállítását.

Szükség van arra az eddigi egységes szerkezetbe nem foglalt jogszabályokkal szemben, hogy áttekinthető és egységes joganyag álljon az ügyintézők és a kérelmezők rendelkezésére.

Javasolom a rendelet-tervezet jóváhagyását. Amennyiben a jogszabály alkalmazása során az látszik, hogy valamelyik rendelkezés nem hatályosul, akkor lehetőség van a módosításra.

Dézi Attila polgármester: Jegyző asszony említette, hogy a tanyagondnoki szolgáltatás ingyenes.

Soós Norbert képviselő: Nem lehet, hogy csak belterületen vigyük ki az ebédet?

Vass László intézményvezető: a tanyagondnoki szolgáltatás lényege, hogy a külterületi lakott ingatlanokat is el kell látnia a szolgáltatásnak.

Lukács Ágnes jegyző: Fogalmilag kizárt, hogy csak belterületre szolgáltatson a tanyagondnoki szolgálat. Az időjárási viszonyokra azonban hivatkoztam a rendelet-tervezetben, mert az alkalmanként akadálya lehet az ebéd kihordásának.

Vajda Károly alpolgármester: A külterületi lakosokra tekintettel megjavítottuk, így járhatók lettek egyes hegyi utak.

Dézi Attila polgármester: Javasolom a rendelet-tervezet jóváhagyását.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézi Attila polgármester feltette szavazásra a rendelet-tervezetet.

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal –ellenszavazat és tartózkodás nélkül- elfogadta a következő rendeletet.

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2018.(IX. 8.) rendelete**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális ellátások helyi szabályozásáról előterjesztett rendelet-tervezetet elfogadja és 6/2018. (IX. 8.) számon önkormányzati rendeletei közé iktatja.

3. Elévült és behajthatatlan adótételek törlése

Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző

Dézi Attila polgármester: Ez egy nagyon fájdalmas pont. Képviselő társaim bizonyára látták az adatokat. Jegyző asszonynak átadom a szót.

Lukács Ágnes jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Az előző képviselő-testületi ülésen már szóban röviden előjeleztem a mostani napirendet és adatokat. Az előterjesztés jogszabályi hivatkozással támasztja alá az elévült és behajthatatlan adótétel fogalmát, mivel a kettő nem azonos egymással. Az adatokból az állapítható meg, hogy 5 éves időtartam alatt nem történtek, vagy nem hatékony intézkedések történtek a köztartozások beszedésére. Ennek a 8 millió forintos összegnek a beszedésére, behajtására már nincs módunk és jogi lehetőségünk. Nem szívesen, de javaslom elfogadásra a határozati javaslatot annak érdekében, hogy ezeket a számszerűsített kintlévőségeket a mérlegből törölni lehessen.

Dézi Attila polgármester: Több ülésen felmerült már a kérdés az aktuális jegyző, jegyzőt helyettesítő személy felé, hogy fel lettek-e szólítva az adótartozók? Azt a választ kaptuk, hogy igen. Meglepetésre ez nagyon komoly tétel.

Tavaly a jegyző úr mondta, hogy az új jogszabály már másként rendelkezik: ha nem történt behajtásra intézkedés, akkor ezek a tételek elévültek.

Soós Norbert képviselő: Szeretném látni, hogy ki milyen adótartozást nem fizetett meg az önkormányzat részére. Ha ezt látom, akkor fogom ezt a napirendet megszavazni. Addig nem. Ha elévül valami, akkor nem is tudjuk beszélni. Ha ez nem adótitok, akkor nagyon szívesen meg fogom szavazni. Ezek szerint nem mentek ki felszólítások.

Lukács Ágnes jegyző: Amit kérek az előterjesztéssel, az egy technikai jellegű átvezetés, mert ezekkel a be nem fizetett összegekkel sajnos már nem tudunk mit csinálni. Ne vállalhatok mindenre garanciát, de bizonyítékként annyit szeretnék említeni, hogy az 1 éven túli gépjárműadó tartozások beszedésére megtörténtek a felszólítások. A felszólítások eredménytelisége esetére a gépjármű forgalomból történő kivonására tettünk intézkedést. Apró lépésenként jön a többi behajtási intézkedés is. Több év elmaradását nem, lehet két-három hónap alatt behozni. Szívesen beszámolok minden hónapban.

Soós Norbert képviselő: Azért bosszant a dolog, mert zárszámadásunk sosem volt és nem is emlékszem rá, hogy mikor lesz. Ezt már nem érem meg eddig a választási ciklusig. Készül a költségvetés és azt tudom mondani, hogy lyukas zsebbe kutatok. Nem tudjuk mennyi van benne. Nem tudtam, hogy ez ekkora összeg. Nagyon szívesen megszavazom, mert tudom, hogy ez már egy formalitás, de húzzanak le egy listát, hogy kinek a tartozásai vannak itt. Kérem, hogy a képviselő-testület kapja meg ezt a listát. Akinek több éves tartozása van az semmiféle segélyben ne részesüljön!

Vajda Károly alpolgármester: Én is megnézném ezt a listát. Engem is mellbe vágott ez az összeg. Az előző jegyzőktől nem hallottunk ilyen számokat. Az a szomorú, hogy a hivatali apparátusnak, és azon keresztül nekünk is van sarunk.

Farkas Zsolt ügyintéző: Benn van ebben 10 évvel ezelőtti összeg is. Sejttem, hogy van benne régebbi is. Be fog zavarni hosszútávon ez a kintlévőség.

Molnár Teréz képviselő: Erről a törlésről az évente kétszer kiküldött értesítőből szereznek az érintettek tudomást?

Lukács Ágnes jegyző: Évente kétszer értesülnek az adózók az adószámlájukról, a befizetendő és a hátralékos összegekről. Ez nem végrehajtási cselekmény, tehát nem szakítja meg az elévülési időt. Végrehajtási cselekmény a felszólítás és például a Kormányablak megkeresése intézkedésre a jármű forgalomból történő kivonása érdekében. Az elődök munkájával kapcsolatosan abban látja a problémát, hogy nem várták el és nem mutatták meg az ügyintézőknek, hogy hogyan kell ilyen intézkedéseket végrehajtani, foganatosítani. Erre irányuló példa, vagy gyakorlat nélkül nehéz az adóhátralékok beszedése.

Javaslom a határozati javaslat elfogadását. Nyugodtan kérjenek számon havonta, vagy két havonta. Így folyamatosan nyomon tudják követni az elvégzett munkát.

Soós Norbert képviselő: Úgy vagyok hajlandó elfogadni, ha tudom a névsort.

Lukács Ágnes jegyző: Korábban jogszabály lehetőséget biztosított arra, hogy bizonyos összeghatár mentén nyilvánossá tehető az adótartozók adatait. Most erre nem készültem fel, de utána nézek a hatályos rendelkezéseknek és tájékoztatom a Képviselő-testületet.

Molnár Teréz képviselő: Javaslom, napoljuk el a döntést.

Dézi Attila polgármester: Ez a tétel, ami most nyilvánosságra került, ez nagyon negatív hatással lehet a testület tagjai számára. Én is úgy érzem, hogy ezzel egyeseknek kedvezményt adunk. Tegyük tisztába ezt a helyzetet! Engem nem érdekel, hogy ki tartozik. Az zavar, hogy ebben vannak százezres tételek. Ebben vannak a szennyvízhálózat építésével kapcsolatos elmaradt befizetések.

Arra teszek javaslatot, hogy amennyiben jogszabály lehetővé teszi, a képviselők kapjanak részletesebb tájékoztatást az elévülő tételekkel kapcsolatosan.

Javaslom, hogy ezt a napirendet most vegyük le és térjünk vissza erre a következő ülésen.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal –ellenszavazat és tartózkodás nélkül- meghozta a következő határozatot.

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
119/2018.(IX. 20.) önkormányzati határozata**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete az elévülő és behajthatatlan adótételek törléséről készített előterjesztést megtárgyalta, arról a döntést elnapolja.

Felkéri a jegyzőt, hogy vizsgálja meg az adótartozók megismerésének jogszabályi lehetőségét és a következő ülésen tájékoztassa a képviselő-testületet.

Határidő: 2018. október 18.

Felelős: jegyző

4. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulójához történő csatlakozás
Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző

Dézi Attila polgármester: Ismét átadom a szót jegyző asszonynak.

Lukács Ágnes jegyző: A testületi tagok megkapták az előterjesztést. Javaslom, hogy a településen élő felsőoktatási hallgatók támogatási lehetősége érdekében csatlakozzon Zalaszántó Község Önkormányzata a pályázati rendszer ez évi fordulójához. Kérem a határozati javaslat elfogadását.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal –ellenszavazat és tartózkodás nélkül- meghozta a következő határozatot.

***Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
120/2018.(IX. 20.) önkormányzati határozata***

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához.

Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Megbízta a polgármestert, hogy a csatlakozás érdekében a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

5. Civil szervezetek támogatása

Előterjesztő: Dézi Attila polgármester

Dézi Attila polgármester: Én is hibáztam, amikor a testülettel együtt elfogadtuk, hogy a civil szervezeteknek 1 millió Ft-os támogatást biztosít az Önkormányzat, tekintettel arra, hogy a civil szervezetek sokat tesznek a kulturális rendezvényeken a településért. Javasoltam volna,

hogy ha lehet, akkor bővítsük ezt a forrást. A beérkezett pályázatok alapján úgy gondolom, hogy feltétlenül bővíteni kell ezt a forrást. Mindenki megkapta az előterjesztéseket.

Lukács Ágnes jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Két fő részre bontottuk a napirendet. Az egyik a 2017. évi támogatások felhasználásáról a beszámoló, az ott megjelölt észrevételekkel. A másik előterjesztés az ez évi pályázati kérelmekről készült. Az előterjesztés elkészítése során jeleztem, hogy a közpénzből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló törvény 6. §-a alapján nem igényelhet támogatást olyan szervezet, amelynek vezető tisztségviselője a támogatási döntés előkészítésében és meghozatalában érintett önkormányzati testületi tag. A beérkezett pályázatok közül van olyan, amit az előbbi törvényi rendelkezés miatt ki kell zárni.

Dézi Attila polgármester: Sajnálatos módon a Tűzoltó és Polgárőr Egyesületről van szó, amelynek elnöke Soós Norbert úr.

Soós Norbert képviselő: Semmi gond. Dolgozunk, saját zsebből fizetjük a benzint, minden egyebet. Mivel azonban a tagsági létszám még nincs megfelelő számú, ezért arra volna szükség, hogy ha lehet, lépjenek be ebbe a szövetségbe. A titkár úr sajnos nem elérhető. Jelenleg 13 fővel vagyunk regisztrálva, mint polgárőr szervezet. A valós létszámunk 7 fő.

Dézi Attila polgármester: Egy korábbi ülésen azért voltunk felháborodva, hogy miért 1 millió Ft van tervezve a költségvetésbe támogatási célra, amikor tavaly is jóval több támogatást ítéltünk oda. Most itt vagyunk szeptemberben és közben már lezártuk a tavalyi évet. Itt óriási hiányosságaink vannak. Arra hivatkozunk, hogy nem tudjuk mennyi pénzünk van. Segítsük ezeket a szervezeteket, hogy próbáljanak minél több állami támogatáshoz, forráshoz jutni.

Bennem forr a gyenesdiási pályázat, amiből még nem igazán sikerült megkapni tőlük a tervezett rendezvényeinkhez a támogatást. Ennek a konzorciumnak az első ülésén több, mint 200 milliós pályázatról döntöttünk. Leadtuk, hogy milyen fejlesztési és rendezvényi igényeink vannak. Ilyen volt a közel 4 millió Ft összegű rendezvénysátor. Az elnyert pályázat kapcsán tudtuk meg a negyedik megbeszélésen, hogy ilyen összegben nem is lehetett támogatást igényelni. A történet azzal folytatódott, hogy a képzések, amivel foglalkozik a pályázat, mentorokat alkalmaz. Rengeteg képzést tartalmaz a pályázat. Ez a mi részünkről jól ment. Az is kiderült, hogy van olyan mentor is a rendszerben, akinek fogalma nincs bizonyos dolgokról. Jött az egészségnap, amire csak 400.000.-Ft állt rendelkezésre, harmada a tervezett összegnek. Mire megkaphatjuk, akkor nem lesz hasznunk igazán belőle. Azért eszközöket tudunk vásárolni és felújítást tudunk végezni összesen kb. 3.000.000.-Ft összegben. Ezen felül a mentorok képzését és a mentorokat fizetjük. A közbeszerzések után várhatóan októberben láthatjuk, mit és mire költhetünk.

Tartalék alapba lettünk helyezve a Sztúpához vezető út kiépítése kapcsán. Országgyűlési képviselő Úrral is beszéltem. Az önerőt kellene előteremteni ahhoz, hogy meg tudjuk valósítani ezt a beruházást. Képviselő Úr javaslatára megkerestem további két személyt is ez ügyben. Remélhetőleg előre tudunk lépni ezen a területen.

Dézi Attila polgármester: Visszatérve a civil szervezetekhez, először a beszámolókról kellene dönteni. Javaslom, hogy a jelen állás szerint fogadjuk el a civil szervezetek beszámolóit azzal, hogy a Tűzoltó és Polgárőr Egyesület 2019. január 31-ig kapjon engedélyt a támogatás elszámolására. A többi beszámolót pedig fogadjuk el.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal –ellenszavazat és tartózkodás nélkül- meghozta a következő határozatot.

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
121/2018.(IX. 20.) önkormányzati határozata**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte a Zalaszántói civil szervezetek 2017. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját és azt elfogadja azzal, hogy a Zalaszántói Tűzoltó és Polgárőr Egyesület részére engedélyezi a 2017. évi támogatás felhasználásáról történő végső elszámolást 2019. január 31-ig.

Megbízta a polgármestert, hogy a döntésről a szervezeteket tájékoztassa.

Határidő: 2018. október 10.
Felelős: polgármester

Dézi Attila polgármester: Kérem a javaslatokat a támogatásokra.

Az idei esztendőre nem kaptunk igényt a Darnay Kálmán Honismereti Egyesülettől és a Kópékuckó Óvodától.

Soós Norbert képviselő: Javaslom, hogy ugyanazt kapják, mint tavaly.

Lukács Ágnes jegyző: Felhívom a figyelmet az önkormányzatnak a támogatások megállapításáról alkotott önkormányzati rendeletére, amely csak azoknak a szervezeteknek enged támogatást megállapítani, akik pályáztak.

Dézi Attila polgármester: Javaslom, hogy hívjuk fel azoknak a szervezeteknek a figyelmét, akik eddig nem adták be pályázatukat, hogy igényüket nyújtsák be október 15-ig.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal –ellenszavazat és tartózkodás nélkül- meghozta a következő határozatot.

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
122/2018.(IX. 20.) önkormányzati határozata**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a civil szervezeteket - amennyiben még nem adták be 2018. évre önkormányzati támogatásra pályázatukat - támogatási igényüket megjelölve azt 2018. október 15-ig nyújtják be az önkormányzat részére.

Megbízta a polgármestert, hogy a szervezeteket a döntésről tájékoztassa.

Határidő: 2018. október 15.

Felelős: polgármester

Dézi Attila polgármester: A Három Hegy Egyesület részéről 600 ezer Ft, a Tűzoltó Egyesület részéről 200 ezer Ft, a Petőfi Sportegyesületnél 1.150 ezer Ft, az iskolai Szülői Közösség részéről 400 ezer Ft támogatási igényt adtak be. A múltkori döntésünk alapján kifizettünk 100.000.-Ft támogatást a Három Hegy Egyesületnek a lovas napokra.

A Tűzoltó Egyesület kérelme kiesik, így javaslom, hogy a testület vásároljon az egyesület tagjai részére igazolványokat, ruhákat, megkülönböztető eszközöket, a működéshez elengedhetetlen kellékeket. Ezekről hozunk döntést.

Soós Norbert képviselő: Bejelentem érintettségemet, elfoglaltság miatt nem veszek részt a szavazásban.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, és 1 tartózkodás mellett - meghozta a következő határozatot:

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
123/2018.(IX. 20.) önkormányzati határozata**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántói Tűzoltó és Polgárőr Egyesület tagjai részére igazolványokat, ruhákat, megkülönböztető eszközöket, a működéshez elengedhetetlen kellékeket szerez be legfeljebb összesen 200.000.-Ft értékben a 2018. évi költségvetés dologi előirányzata terhére.

Megbízta a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2018. november 15.

Felelős: polgármester

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal –ellenszavazat és tartózkodás nélkül- meghozta a következő határozatot.

***Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
124/2018.(IX. 20.) önkormányzati határozata***

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántói Civil Szervezetek 2018. évi támogatására - a már kiutalt 100.000.-Ft támogatáson túl - 2.050.000.-Ft támogatási keretösszeget határoz meg és költségvetését ennek megfelelően módosítja.

A támogatás keretösszegéből jelen döntésével:

- a Három Hegy Egyesület részére 500.000.-Ft;

- a Zalaszántói Szülői Közösség részére 400.000.-Ft;

- a Zalaszántói Petőfi Sportkör részére 1.150.000.-Ft támogatást biztosít a szervezet pályázati kérelmében megfogalmazott célok megvalósítására.

Megbizzza a polgármestert, hogy a támogatási döntésről a civil szervezeteket tájékoztassa és a támogatói okiratokat írja alá.

Határidő: 2018. október 15.

Felelős: polgármester

6. Hátszámolás, közterület elnevezés

Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző

Dézsi Attila polgármester: Megadom a szót jegyző asszonynak.

Lukács Ágnes jegyző: Javaslom a közterületek elnevezését az előterjesztéshez mellékelt határozati javaslatok szerint. Továbbá kérem hozzanak döntést az óvoda esetében a napközi otthon művelési ág helyett óvoda művelési ágra történő módosításról. Az indok pályázati elszámolásnak, illetve hiánypótlásnak megfelelő megjelölés.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal –ellenszavazat és tartózkodás nélkül- meghozta a következő határozatot.

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
125/2018.(IX. 20.) önkormányzati határozata**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályairól szóló 9/2014. (IX.11.) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján a Zalaszántó belterületi 1/8, 1/9, 1/10, 1/11 hrsz-ú kivett közterületeket **Keszthelyi utca** névvel látja el.

A Képviselő- testület felkéri a jegyzőt és a polgármestert, hogy a közterület változással kapcsolatos intézkedéseket hajtsa végre.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal –ellenszavazat és tartózkodás nélkül- meghozta a következő határozatot.

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
126/2018.(IX. 20.) önkormányzati határozata**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályairól szóló 9/2014. (IX.11.) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján a Zalaszántó belterületi 1/2, 1/3, 1/4, 1/5, 1/6 hrsz-ú kivett közterületeket **Fő utca** névvel látja el.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt és a polgármestert, hogy a közterület változással kapcsolatos intézkedéseket hajtsa végre.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal –ellenszavazat és tartózkodás nélkül- meghozta a következő határozatot.

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
127/2018.(IX. 20.) önkormányzati határozata**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük

megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályairól szóló 9/2014. (IX.11.) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján a Zalaszántó belterületi 1/13, hrsz-ú kivett közterületet **Zsidi utca** névvel látja el.

A Képviselő- testület felkéri a jegyzőt és a polgármestert, hogy a közterület változással kapcsolatos intézkedéseket hajtsa végre.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal –élenszavazat és tartózkodás nélkül- meghozta a következő határozatot.

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
128/2018.(IX. 20.) önkormányzati határozata**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyet ért a Zalaszántó belterület 318 hrsz-ú, **kivett napközi otthon** megjelölésű ingatlan művelési ágának **óvoda** megjelölésre történő módosításával.

Egyidejűleg az ingatlan címét Zalaszántó, Zrínyi utca 14. házzámmal rögzíti.

A Képviselő- testület felkéri a jegyzőt és a polgármestert, hogy a változás átvezetése érdekében a szükséges intézkedéseket hajtsa végre.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

7. Telekhatár rendezés

Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző

Dézsi Attila polgármester: Átadom a szót jegyző asszonynak.

Lukács Ágnes jegyző: Szükségessé vált a telekhatár rendezése a Zalaszántó Faképi és Rózsakert utcákban. A bekért árajánlatok alapján javaslom a kedvezőbb ellenszolgáltatást adó földmértől a munkák megrendelését.

Farkas Zsolt ügyintéző: Ha megtörténik a telekalakítás, utána még közterület elnevezésről is kell dönteni.

Vajda Károly alpolgármester: Javaslom az olcsóbb ajánlat elfogadását.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal –ellenszavazat és tartózkodás nélkül- meghozta a következő határozatot.

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
129/2018.(IX. 20.) önkormányzati határozata**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Faképi és Rózsakert utcák telekhatár-rendezésére bekért árajánlatok közül az alacsonyabb összegű ellenszolgáltatást ajánló Pintér Péter ev. földmérő mérnök 97.200.-Ft összegű árajánlatát elfogadja. Megbízta a polgármestert, hogy a munkák megrendeléséről gondoskodjon.

Határidő: 2018. október 15.

Felelős: polgármester

8. Pénzügyi és adóügyi intézkedési terv

Előterjesztés: Lukács Ágnes jegyző

Dézsi Attila polgármester: Van-e ezzel az intézkedési tervvel kapcsolatosan kérdés?

Vajda Károly alpolgármester: Jó munkát kívánunk hozzá!

Dézsi Attila polgármester: Jegyző asszony utána érdeklődött és rendkívüli önkormányzati támogatási keretből megpályázhatnánk a Magyar Államkincstár által kiszabott, de még az állami támogatásból meg nem fizetett bírságok összegét. Az összeg pontosítására felkérem jegyző asszonyt. Javaslom, hogy az önkormányzatra háruló bírságteher csökkentése érdekében hozzunk a pályázat benyújtásáról döntést.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal –ellenszavazat és tartózkodás nélkül- meghozta a következő határozatot.

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
130/2018.(IX. 20.) önkormányzati határozata**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete támogatási igényt nyújt be a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 3. mellékletének I. 10. a) pontjában szabályozott önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímen az ebr42 önkormányzati információs rendszerben, igazgatási feladatok ellátása céljára, a Magyar Államkincstár által az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 108. § (3a) bekezdése alapján kiszabott pénzbírság meg nem fizetett összegére. Megbízta a polgármestert, hogy a pályázat benyújtására a szükséges intézkedés tegye meg.

Határidő: 2018. szeptember 30.

Felelős: polgármester

Dézi Attila polgármester: Egyúttal kérem, hogy az intézkedési tervről is döntsünk.

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal –ellenszavazat és tartózkodás nélkül- meghozta a következő határozatot.

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
131/2018.(IX. 20.) önkormányzati határozata**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a pénzügyi munkaterület lemaradásainak pótlására és az adóügyi munkaterületen a bevételek növelése és az adóztatás hatékonyságának növelése érdekében előterjesztett intézkedési tervet jóváhagyja. Megbízta a jegyzőt, hogy a rögzített időpontokhoz igazodóan gondoskodjon az intézkedési terv végrehajtásáról és végrehajtás állásáról minden hónapban tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző

INTÉZKEDÉSI TERV

	Intézkedés	Határidő	Felelős
1.	1-3. havi költségvetési és mérlegjelentés könyvelési feladatainak pótlása, azok benyújtása a MÁK részére minden költségvetési szervre	2018. szeptember 28	penzügyi ügyintézők, megbízott
2.	folyamatos adatrögzítés, javítások elvégzése és könyvelés mellett a havi költségvetési jelentések benyújtásának pótlása 2018. szeptember hónapig	2018. november 30	penzügyi ügyintézők, pénztárosok, megbízott
3.	folyamatos adatrögzítés, javítások elvégzése és könyvelés mellett a havi költségvetési jelentések benyújtásának pótlása 2018. december 31-ig	2019. január 20.	penzügyi ügyintézők, pénztárosok, megbízott
4.	a kinyomtatott utalványrendeletek rendezése	2019. február 15.	penzügyi ügyintézők,
5.	Bevallásra felhívás, mulasztási bírság kiszabása mellett (Zalaszántó, Vindornyalak, Várvölgy)	2018. október 15. 2018. november 15. 2018. december 15.	adóügyi ügyintézők
6.	Adóhátralékok kiszűrése, behajtási intézkedés a NAV közreműködésével 1. kommunális adó, 2. építményadó 3. telek adó vonatkozásában	1. 2018. október 10. 2. 2018. november 1. 3. 2018. november 15.	adóügyi ügyintézők
7.	Felderítés	Folyamatos	adóügyi ügyintézők

9. Zalaszántó Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata

Előterjesztés: Lukács Ágnes jegyző

Lukács Ágnes jegyző: Az előterjesztésben említett okirati hiányosságok miatt volt szükség a megállapodás előterjesztésére és ismételt tárgyalására. Kérem a határozati javaslat jóváhagyását, ha nincs kérdés ezzel kapcsolatosan.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal –ellenszavazat és tartózkodás nélkül- meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 132/2018.(IX. 20.) önkormányzati határozata

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántó Roma Nemzetiségi Önkormányzatával kötött Együttműködési Megállapodás módosítást megismerte és

azt a Zalaszántó Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 3. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2018. október 15.

Felelős: polgármester

10. Zalaszántó 048 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos elővásárlási jogról nyilatkozat

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: Az adásvételi szerződéssel összefüggésben javaslom, hogy ne éljen az önkormányzat az elővásárlási jogával. Kérem a képviselőket, erről nyilatkozzunk.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal –ellenszavazat és tartózkodás nélkül- meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 133/2018.(IX. 20.) önkormányzati határozata

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántó 048 hrsz-ú, rét művelési ágú, 17 ha 0176 m² nagyságú ingatlan 22656/825552-d részének adásvétele kapcsán nyilatkozik, hogy elővásárlási jogával nem kíván élni.

Megbízza a polgármestert, hogy a döntésről a jegyzőt tájékoztassa.

Határidő: 2018. október 15.

Felelős: polgármester

11. Vegyes ügyek

- **2018. évi lakossági víz- és csatorna támogatás összege**

Lukács Ágnes jegyző: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a benyújtott támogatási igénnyel szemben csökkentett összegű támogatást állapítottak meg részünkre. A megkapott összeg közműszolgáltatóhoz történő tovább utalására már intézkedni kellett. Kérem a testület döntését a támogatás tudomásul vételéről. Erről majd a Kincstáron keresztül el kell számolni.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal –ellenszavazat és tartózkodás nélkül- meghozta a következő határozatot.

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
134/2018.(IX. 20.) önkormányzati határozata**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ivóvíz és csatornadíj támogatásra vonatkozó támogatói döntést megismerte.

A támogatás összegét a megpályázott 10.802,6eFt-tal szemben 6.803,5 eFt összegben elfogadja.

- **Törvényességi eljárás lezárása**

Lukács Ágnes jegyző: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az elmúlt ülés alkalmával tárgyalt törvényességi felhívás kapcsán hozott döntésben felhívtak, hogy a jegyzőkönyvek felterjesztésének határidőben tegyék eleget. Ez meg is történt, és 2018. augusztus 27-én Zalaszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testületét értesítette a Zala Megyei Kormányhivatal, hogy a jegyzőkönyvi késedelmeket illető törvényességi felügyeleti eljárást lezárta, a felhívásban foglaltakat a Képviselő-testület tudomásul vette, a szabályok betartására törekszik.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a tájékoztató tudomásul vételét.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, határozathozatal nélkül, a tájékoztatást tudomásul vette.

- **Kovács Károly fakivágási kérelme**

Dézsi Attila polgármester: Amennyiben egyet ért a fa kivágásával a testület, kérem a döntést.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal –ellenszavazat és tartózkodás nélkül- meghozta a következő határozatot.

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
135/2018.(IX. 20.) önkormányzati határozata**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kovács Károly kérelme alapján egyet ért a Zalaszántó, Zrínyi u. 31. szám alatti ingatlan előtti közterületen álló fenyőfa kivágásával.

Megbízta a polgármestert a szükség intézkedések megtételére.

Határidő: 2018. október 15.
Felelős: polgármester

Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt, Dézsi Attila polgármester megköszönte a Képviselők munkáját és 19 óra 30 perckor az ülést bezárta.

Kmf.



Dézsi Attila
polgármester



Lukács Ágnes
jegyző